

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vliv Covid-19 na ekonomiku a provoz letišť v USA
Jméno autora:	Viktorii Koshova
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Ing. Michal Červinka, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Panevropská univerzita

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Zvolené téma je aktuální, náročné svým objemem dat získávaných ze zahraničních zdrojů i odlišnými účetními standardy.	

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Zadání bylo splněno nadstandardním způsobem, z pohledu objemu a kvality zpracovaných dat, vzhledem k faktu, že se jedná o bakalářskou práci.	

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	správný
Zvolený postup a metody jsou přiměřené zadání, řešení umožňuje i další rozpracování v případě pokračování v další výzkumné činnosti.	

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	B - velmi dobře
Odborná úroveň je na vyšší úrovni, zpracovaná data byla analyzována na přiměřené úrovni, v případě dalšího rozšíření výzkumu by bylo vhodné doplnit další relevantní ukazatele finanční analýzy.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	C - dobře
Z formálního hlediska práce splňuje základní požadavky. V práci se vyskytují nepřesnosti v překladu (převodu) odborných výrazů (ukazatelů) z jazyka anglického do standardů českého jazyka, i když je nutno konstatovat, že některé výrazy US angličtiny nemusí mít český ekvivalent. Nicméně autorka by měla důsledně rozlišovat mezi pojmy náklady / výdaje a výnosy / příjmy.	

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Výběr zdrojů a jejich rozsah splňuje vyšší standardy a požadavky kladené na bakalářskou práci. Autorka splnila standardy citační normy i souvisejících předpisů i zvyklostí.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Zpracovávané téma umožňuje další rozšíření výzkumu např. o další oblasti finanční analýzy a další zkoumaná letiště i regiony s potenciálem v publikační činnosti.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předložená závěrečná práce splňuje vysoké standardy kladené na tento typ závěrečné práce. Výše uvedené připomínky nesnižují významným způsobem úroveň práce a její závěry.

Autorka by mohla v rámci obhajoby uvést, která z letišť v jednotlivých zkoumaných segmentech zvládla Covidovou krizi nejlépe a která nejhůře. Mohla by se i zamyslet nad důvody takových výsledků. Dále otázka do diskuze: Mohl management svým řízením (např. v oblasti obchodu, financí atd.) ovlivnit výsledky letiště, nebo větší úlohu sehrávají podmínky ve spádové oblasti (velikost, motivy pro letecké cestování atd.)?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 26.8.2023

Podpis:

